

Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой”



Я не знаю, что такое война. Я не испытала ужасов войны, знаю о ней только из рассказов о моем прадедушки, из книг, из художественно-документальных фильмов и телевизионных передач о Великой Отечественной войне.

22 июня 1941 года, когда советские люди спали мертвым сном, фашистская Германия напала на Советский Союз. Весь советский народ встал на защиту своей страны и свободы. Трудный был путь к свободе. Миллионы человек были ранены, убиты.

Мой прадед, Деянов Михаил Иванович оказался в числе тех, кто вернулся на свою Родину, домой. Родился он в деревне Вальдиватская, Ульяновская область 10 февраля 1918 года. Из этой деревни он ушёл воевать на фронт в

1941 году простым рядовым солдатом, оставив дома двух детей и жену. Он прошёл всю войну, участвовал в бою под Курской дугой. Принимал участие в освобождении Венгрии, Австрии. Был награжден множественными наградами. После окончания войны в 1945 году прадедушка остался служить в Германии. Ему разрешили, чтобы его посещала жена, Деянова Александра Ивановна. И у нас в семье даже сохранилось разрешение подписанное Главкомандующим Г.Жуковым на въезд в Германию.



В 1947 году прадедушка и прабабушка вернулись из Германии в свое родное село. Много лет он работал бухгалтером в колхозе и нет человека, который бы не знал моего прадедушку. Его я не знала, о нем мне позже рассказала моя мама, которая бережно хранит старые пожелтевшие фотографии, на которых ее дедушка и мой прадедушка. Все дальше уходит от нас военное время, но я должна помнить о моем героическом прадедушке. Поэтому мы 9 мая всей семьей участвуем в шествии „Бессмертный полк”.

Свой рассказ я хочу закончить стихами:

*Услышь меня из глубины времён,
Ты, мой родной, мой легендарный прадед!
И с высоты на мир спасённый глядя,
Найди себя среди других имён.
Я с гордостью встаю в „Бессмертный полк”.
Ведь память о тебе для сердца свята,
Нам помнить подвиг павшего солдата.*